

СТАДИОН С.М.КИРОВА

ИМЕНИ



ЧЕМПИОНАТ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Воскресенье, 3 июня

«СПАРТАК»  
(Москва)

«ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ»  
(Ленинград)

Начало в 15 часов



## СОСТАВЫ КОМАНД (ориентировочно)

Старший тренер  
Н. ГУЛЯЕВ

Тренер  
В. СОКОЛОВ

**«СПАРТАК»**  
(Москва)

Капитан команды  
И. НЕТТО

1 вратарь  
В. ТУЧКУС

2 правый защитник  
Н. ТИЩЕНКО

3 центр защиты  
А. МАСЛЕНКИН

4 левый защитник  
М. ОГОНЬКОВ

5 правый  
полузащитник  
А. ПАРАМОНОВ

6 левый  
полузащитник  
И. НЕТТО

7 правый  
крайний  
Б. ТАТУШИН

8 правый  
полусредний  
А. ИСАЕВ

9 центр  
нападения  
Н. СИМОНЯН

10 левый  
полусредний  
С. САЛЬНИКОВ

11 левый  
крайний  
А. ИЛЬИН

11 левый  
крайний  
В. ЦВЕТКОВ

10 левый  
полусредний  
А. ТЕНЯГИН

9 центр  
нападения  
В. ЧЕЛОВСКИЙ

8 правый  
полусредний  
В. БЕЛИЛОВ

7 правый  
крайний  
А. КОЛОБОВ

6 левый  
полузащитник  
С. ЗАВИДОНОВ

5 правый  
полузащитник  
В. ВАСИЛЬЕВ

4 левый защитник  
Б. ДЕМИДОВ

3 центр защиты  
Л. ШИШКОВ

2 правый защитник  
Б. ВАРНАКОВ

1 вратарь  
Ю. ТРОФИМОВ

Старший тренер  
А. АБРАМОВ

Тренер  
В. ЛАТКОВ

**«ТРУДОВЫЕ  
РЕЗЕРВЫ»**  
(Ленинград)

Капитан команды  
А. ТЕНЯГИН

Игру судит судья всесоюзной категории Э. СААР (Таллин)

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.

## ЛИДЕР ПЕРВЕНСТВА

Сегодня на нашем стадионе впервые в этом сезоне выступает лидер первенства — московская команда общества «Спартак». Московские спартаковцы на протяжении двух десятилетий не только постоянные участники футбольных чемпионатов страны, но и неоднократные победители этих соревнований. Почетный титул чемпиона Советского Союза присуждался столичному «Спартаку» пять раз — в 1936 (осенью), 1938, 1939, 1952 и 1953 годах.

В сезоне 1955 года спартаковцы крайне неудачно взяли старт: в первых пяти встречах они набрали всего 4 очка. В дальнейшем команда резко улучшила свою игру и на протяжении всего розыгрыша стремилась догнать лидера — московское «Динамо». Но даже две победы над динамовцами не дали возможности спартаковцам вырваться вперед. Они закончили розыгрыш с 33 очками — на одно меньше, чем у динамовцев — и вынуждены были довольствоваться вторым местом.

Как показали апрельские игры этого года, спартаковцы сделали серьезные выводы из ошибок, допущенных в XVII чемпионате СССР и в первых четырех матчах не потеряли ни одного очка, опередив ближайших соперников на три очка. В дальнейшем, как известно, спартаковцам не удалось сохранить взятый темп: сначала в их графе таблицы появилась ничья, а затем и поражение. Ничью сделал лидер и в предыдущем матче с прошлогодним чемпионом столичным «Динамо». Надо сказать, что этот матч сложился крайне неудачно для спартаковцев — они открыли счет, забив гол в ... свои ворота. В дальнейшем с поля были удалены динамовец Царев и ведущий игрок нападения «Спартака» Сальников. Несмотря на это, спартаковцы, продолжая настойчиво и упорно бороться, добились важной для себя ничьей, которая позволила им сохранить лидирующее положение в чемпионате. Однако сейчас их позиции стали менее устойчивыми — вплотную за ними, с разницей всего в одно очко, идет столичное «Торпедо», команда, недавно выступавшая на нашем стадионе и, зарекомендовавшая себя, как очень сильный коллектив.

Ведущее положение «Спартака» в чемпионате, конечно, не случайно. В конце мая сборная команда СССР по футболу провела первый матч в этом сезоне и в составе ее было семь спартаковцев. Это — все защитники Н. Тищенко, М. Огоньков и А. Масленкин, выступавший вместе с И. Нетто в полузащите, нападающие Б. Татушин, С. Сальников и А. Ильин.

Второму участнику сегодняшнего матча — ленинградской команде «Трудовых резервов» — предстоит нелегкое испытание, но против лидера обычно все играют с подъемом. А стремление к победе, дополненное энергичными действиями всего коллектива, может привести к победе. Ленинградским футболистам удалось организовать довольно прочную оборону — игроки защитных линий заметно прогрессируют и неплохо справляются с обязанностями. Если же и нападающие смогут до конца выполнить свои функции, то лидеру придется приложить много усилий, чтобы добиться успеха.

В розыгрыше первенства СССР 1955 года оба матча выиграл «Спартак» — 2 : 1 и 4 : 1.

## ФУТБОЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ ЛЕНИНГРАДА

В розыгрыше первенства Ленинграда по футболу проведено три календарных дня. В первой группе впереди коллектив Калининского района, за ним — молодёжная школа Городского комитета по физической культуре и спорту и Кировский завод.

Среди первых команд успешнее всех выступают футболисты Кировского завода. Они одержали три победы — над командами Калининского района, «Динамо» и Невского района.

Во второй группе лидируют футболисты Охтенского химкомбината и в третьей — завода имени Егорова.

### ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

в розыгрыше первенства страны по футболу  
на 2 июня 1956 года

	Игры	Очки	Мячи
1. «Спартак», Москва	10	15	27 : 11
2. «Торпедо», Москва	10	14	32 : 14
3. «Буревестник», Кишинев	10	13	22 : 18
4. «Динамо», Тбилиси	10	12	16 : 10
5. «Динамо», Киев	11	12	12 : 13
6. «Динамо», Москва	10	11	14 : 13
7. ЦДСА, Москва	10	9	18 : 13
8. «Зенит», Ленинград	10	9	11 : 14
9. «Локомотив», Москва	9	8	13 : 11
10. «Трудовые резервы», Ленинград	10	6	11 : 18
11. «Шахтёр», Сталино	10	6	8 : 19
12. Дом офицеров, Свердловск	10	5	10 : 25

### ОЧЕРЕДНЫЕ ИГРЫ ПО ФУТБОЛУ

#### СМОТРИТЕ НА НАШЕМ СТАДИОНЕ

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 июня 1956 г.

МЕЖДУ КОМАНДАМИ

**БОЛГАРИЯ**

(«Ударник»)

**ЛЕНИНГРАД**

(«Зенит»)

В ЧЕТВЕРГ, 7 июня 1956 г.

**БЕЛЬГИЯ**

(«Андерлехт»)

**ЛЕНИНГРАД**

(«Трудовые резервы»)

В ПЯТНИЦУ, 8 июня 1956 г.

**«ЛОКОМОТИВ»**

(Москва)

**«ЗЕНИТ»**

(Ленинград)

Начало в 19 час. 30 мин.